

Dati tecnici

TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE DATEN

TAVOLA 2 STRATI
CON SUPPORTO IN MULTISTRATO
POSA INCOLLATA

■ MICROBISPELLATURA 4 LATI

2-LAYER PLANK
PLYWOOD SUPPORT
GLUED

■ MICROBEVELLING 4 EDGE

ZWEISCHICHTDIELEN
TRÄGERPLATTE AUS MEHRSCICHT
VERLEGUNG SCHWIMMEND

■ MIKROFASUNG 4 KANTEN



150

Panoramica

OVERVIEW ÜBERSICHT

SPAZZOLATA
VERNICE OPACA
*brushed
matt lacquer
gebürstet
matter Lack*

		ARTICOLO ARTICLE / ARTIKEL	SCELTA* SELECTIONS * / AUSWAHL*	CLASSE EN EN CLASSIFICATION/ EN-KLASSE
-		ROVERE LANA	ABCD	<input type="checkbox"/>
LIGHT FUMÉ		ROVERE COTONE	ABCD	<input type="checkbox"/>
LIGHT FUMÉ		ROVERE JUTA	ABCD	<input type="checkbox"/>
FUMÉ		ROVERE SETA	ABCD	<input type="checkbox"/>
FUMÉ		ROVERE VELLUTO	ABCD	<input type="checkbox"/>

*SCELTA

ABCD: scelta Rustic con nodi stuccati a filo. Crepe dalle dimensioni contenute, stuccate a filo. Possibile presenza di tracce di albуро.

*SELECTION

ABCD: Rustic selection with flush-filled knots. Small flush-filled cracks. Possible traces of sapwood.

*AUSWAHL

ABCD: Auswahl Rustic mit Knoten, bündig verfugt. Kleine Risse, bündig verfugt. Möglichkeit von Splintholzspuren.

In ogni scatola sono presenti due tavole tagliate in due pezzi di minore lunghezza.

Two planks cut in shorter length pieces are packaged in each box.

Jede Schachtel enthält zwei Platten, die in zwei kürzere Teile geschnitten sind.

Variabilità cromatica

Il legno è un materiale naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura non visibili nelle immagini e nei campioni.

Chromatic variability

Wood is a natural, non-uniform material. Each item is unique. Items may vary in colour and structure compared with images and samples.

Chromatische Variabilität

Holz ist ein natürliches und nicht einheitliches Material, jede Diele ist einzigartig. Farb- und Strukturabweichungen, die in den Mustern und auf den Abbildungen nicht sichtbar sind, können vorkommen.



LE CERTIFICAZIONI

Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE relativa ai pavimenti in legno.

Ogni parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative al contenuto di formaldeide ponendosi abbondantemente al di sotto degli standard richiesti e garantendo al consumatore un prodotto salubre, sicuro e garantito.



CERTIFICATIONS

All parquets meet the requirements of European legislation on CE marking for wooden floors. Each parquet fully respects the European directives concerning formaldehyde content, situated well below the required standards and ensuring consumers a healthy, safe and guaranteed product.

DIE ZERTIFIZIERUNGEN

Alle Parkette entsprechen den von den europäischen Vorschriften zur EG-Markierung von Holzböden vorgesehenen Requisiten. Jedes Parkett erfüllt rundum die Vorgaben der europäischen Richtlinien hinsichtlich des Formaldehydgehalts, wobei die Werte weitaus besser als die geforderten Standards sind, um dem Verbraucher ein gesundes, sicheres und garantiertes Produkt zu bieten.